

Ostrava 30.05.2022

Dodatek na 150. schůzi rady města konanou dne 31.05.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 43	Integrovaná územní strategie Ostravské metropolitní oblasti - koncepční část	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 44	Programy na podporu sportu z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2023	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 45	Návrh na zrušení usnesení a souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, VN, optických kabelů a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 46	Návrh na uzavření nájemních smluv	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Veřejné prostranství u městských jatek - návrh na uzavření dodatku č.1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 48	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava a v k.ú. Heřmanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 49	Návrh nové obecně závazné vyhlášky o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejném prostranství	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 50	Návrh na uzavření Přílohy Rámcové smlouvy o platebních a bankovních službách s PPF bankou, a.s. spořicího účtu BONUS	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

- RM_M 51 Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 52 Poskytnutí mimořádného členského příspěvku Řemeslnému inkubátoru Ostrava z.s. v souvislosti s úpravou výše nájmu v budově tzv. Kompresorovny na Hlubině a zvýšením cen energií Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
- RM_M 53 Návrh na uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o obhospodařování cenných papírů uzavřené s Českou spořitelnou, a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4 Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
- RM_M 54 Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbami "Vybavení křižovatky č. 3030 Výškovická x Pavlovova SSZ", "Rekonstrukce vodovodu Přemyšov Poruba" a "Prodloužení sběrače B do Radvanic" Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 55 Návrh na uzavření dodatku č.2 ke smlouvě o dílo akce "Zkušební plocha pro motocykly Ostrava - Přívoz" Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 56 Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a nájemní smlouvy na část pozemku v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava s fyzickými osobami Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 57 Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro OSTRAVA AIRPORT MULTIMODAL PARK s.r.o. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 58 Návrh na záměr města nesměnit pozemky v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 59 Návrh směnit nemovité věci v k.ú. Martinov ve Slezsku, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 60 Prohlášení nemovitých věcí za kulturní památky Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 61 Návrh na uzavření dodatku ke smlouvě Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, návrh majetkového na uzavření dodatku ke smlouvě o zřízení služebnosti

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady v obchodní společnosti Technické služby, a.s. Slezská Ostrava	Ing. Jiřina Gálíková, předseda představenstva společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 2	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Krematorium Ostrava, a.s.	Ing. Ivo Furmančík, člen představenstva společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VH 3	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.	Ing. Vladimír Blahuta, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 1	Projednání vybraných bodů valné hromady obchodní společnosti Garáže Ostrava, a.s.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 2	Organizační změny Magistrátu města Ostravy	Ing. Břetislav Gibas, tajemník
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Cyklistické propojení Poruby s Vřesinou", poř. č. 071/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy